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Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait,
vendégeinket, az intézményvezetőket a mai testületi ülésen. Megállapítom, hogy a 7 fős
képviselő­testületből minden képviselő­testületi tag jelen van, így az ülés határozatképes, azt
megnyitom.

Javaslom a 2026. február 12. napján megtartott képviselő­testületi ülésen a képviselő­testület
tagjai közül Bálint Norbert képviselő úr, valamint Dudás Kitti képviselő nő megbízását a
jegyzőkönyv hitelesítésével.
Javaslom napirendként megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi pontok
megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, kézfelemeléssel
szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül
elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

56/2026 (II.12.)
határozata

A 2026. február 12­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2026. február 12. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület tagjai közül
Bálint Norbert, valamint Dudás Kitti képviselőket bízza meg a jegyzőkönyv hitelesítésével,
továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:
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1./ Vaja Város Önkormányzata 2026. évi költségvetési rendelet­tervezetének
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére megküldésre került a
napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés.
Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Minden évben idén is február 15­ig a költségvetési rendelettervezetünk benyújtása, törvényi
kötelezettségünk. Az első napirend a 2026. évi költségvetési rendelettervezetünk
megtárgyalásáról szól. Elég hosszadalmas, részletes az előterjesztés.Két nappal ezelőtt volt
pénzügyi bizottsági ülésünk, amelyen ezzel kapcsolatban hosszasan beszélgettünk, több
kiegészítéssel is éltünk. Az elmúlt 2­3 hétben a rendelettervezet kidolgozásán dolgoztak a
pénzügyi munkatársaink.

Röviden összefoglalva nagyon sok számról van szó a költségvetésben, de intézményenként
kitért mindenre a pénzügyünk, hogy melyik intézményben hogyan alakul az önkormányzati
támogatás, az állami támogatások együttesen. Röviden felsorolnám. Az alapelvünk idén is az
volt, hogy biztonságosan működtessük az intézményeinket, megvalósítsuk a beruházásainkat
és figyeljük, milyen fejlesztési lehetőségeink vannak. A művelődési ház és könyvtár létszáma
3 fő, ebben az állami támogatás és a bevételeink különbözete 11 millió forintos önkormányzati
támogatásra van szükség. Tulipán bölcsődénél 8 fő alkalmazottal, 16 millió forint közeli
összegű támogatás szükséges. Az óvodában az állami támogatás nagyjából fedezi a
kiadásainkat is, ott a játékudvar befejezésére várunk, illetve a konyha nagy kérdésünk lesz
ebben az évben. Más egyéb kérdőjelek is vannak ebben az évben még, nehéz igazán jól tervezni
egy költségvetést a mai viszonyokban, hogy előre hogyan alakulnak a kiadásaink, de dolgozunk
rajta, hogy minél pontosabb tervet tudjunk megfogalmazni. A szociális intézményünknél is 1
millió 400 ezer forint körüli összeggel kell az önkormányzatnak hozzájárulni a szociális
intézmény feladatainak ellátására, a Polgármesteri Hivatalnál pedig a hivatal működéséhez
12.633.000 Ft összeg az, ami önkormányzati hozzájárulás. Az önkormányzatnál pedig a
városüzemeltetési feladatok teszik ki a kiadásainkat és fejlesztéseink.
A táblázatok tartalmazzák a bevételeinket, személyi juttatásainkat, dologi kiadásainkat.
Ebben az évben a gyermekétkeztetést egész évben vásárolt élelmezéssel tervezzük egyelőre, de
annak a kidolgozása folyamatban van, hogy a saját üzemeltetésű konyhát hogyan tudjuk
beindítani. Ehhez viszont adatok és egyéb tervek szükségesek, amelyet azt gondolom, hogy egy
tavaszi költségvetési rendeletmódosítással tudnánk kezelni. Az előkészítés folyamatban van. A
közvilágításunknál jelenleg magasabb áramdíjat fizetünk, amelynek a szerződése lejár
hamarosan, ott a jövőben kevesebb saját forrást kell majd hozzátegyünk, mint jelenleg 3.2
millió forint az a saját forrás, ami az állami támogatáson kívül hozzá szükséges tenni. Itt a
köztemető fenntartására, a képviselők tiszteletdíjára vonatkozóan is kitér a költségvetés, civil



szervezetek támogatására az elmúlt évekhez hasonlóan is. A közfoglalkoztatási programunk
közel másfél millió forint hozzájárulást igényel, illetve egyéb természetbeni ellátási
juttatásokat, szociális ellátásokat is tervezett a rendelet 16 millió forint értékben, amely
rendkívüli települési támogatásokat és egyéb szociális kiadásokat, valamint úgynevezett
csomagtámogatást. Ünnepekhez kapcsolódóan a lakosság részére csomagot szeretnénk
biztosítani.
Ahogy mondtam, több kiegészítés is szükséges még a költségvetésben, ezen a soron szeretnénk
még egy iskoláztatási támogatást is biztosítani. És az átdolgozáshoz szükségesek még a
felújítási és beruházási kiadásaink is. Ott is szeretnénk átdolgozni és beépíteni kiadást a
buszmegállóink építésére a Tulipán utcán, illetve a főúton, valamint egy peront is kialakítani a
Lahner utcán, a távolsági buszok megállóinál, egy zebrát, gyalogátkelőhelyet is
megterveztettünk a peron előtt. A rendezési terv módosításának költségeire tettem kiegészítést
a bizottságnak még. Én azt gondolom, hogy mindenképpen alakítani szükséges még a
költségvetést. A tegnapelőtti pénzügyi bizottsági ülésen én magam is javasoltam a bizottságnak,
hogy várjuk meg a további javaslatokat, illetve a módosításokkal egy egységesebb szerkezetbe
foglaljuk ezeket a kiadásainkat, és dolgozzunk azokon a terveken, hogy hogyan tudjuk majd a
konyhánkat  beüzemeltetni, illetve az intézményeinket takarékosabb gazdálkodással
működtetni, ha tudunk még takarékoskodni, akkor találjuk meg azokat a sorokat a következő
1­2 hétben és ilyen módosításokkal éljünk.
Biztosan maradt ki valami a felsorolásomból. Megkérem először a Pénzügyi Bizottság elnökét,
Bálint Norbert képviselő urat, hogy tegye meg javaslatát. Várom a további javaslatokat,
hozzászólásokat is.

Bálint Norbert képviselő: Köszönöm szépen. Igen, volt tegnapelőtt egy pénzügyi bizottsági
ülésünk, ahol teljes létszámmal meg is jelentek a tagok, és egyhangúan nem fogadtuk el a 2026.
évi költségvetési tervezetet.Szeretnénk ezt kiegészíteni, beépíteni a kiadások közé, például a
rendezési terv módosítását 3 millió Ft összegben, Tulipán út végén, ugye ahogy mondta a
polgármester úr, a buszmegálló létesítése még 400.000 Ft összegben. Lahner utcán ott egy
buszpadkát, illetve aN Nagy Sándor és a 49­es úttalálkozásánál egy zebrát, 400.000 Ft összegben.
Kültéri ünnepi díszkivilágításra 1,5 millió forint. A közkivilágítás tervezése Hársfa úton 500
ezer forint értékben, bölcsődénél a tető és a terasz burkolást csökkentettük 2.200.000 forinttal,
maradt 1,5 millió Ft. AKossuth út padkarendezését csökkentettük 2 millió Ft­ról 1 millió Ft­
ra, és a gyermekek iskolakezdési támogatására július hónapban döntünk, vagy döntés akkor fog
róla születni. Az összes kiadás változás nőne 5.800.000 Ft­tal. A bevételek között szerepelne a
biztosító kártérítése 3.729.020 Ft összegben, és az iparűzési adó kintlévőségének 3090­át,
4.800.000 Ft összegben kerülne be a bevételek közé, és az összes bevétel változás nőne, ugye
8.529.020 forinttal, a bevételi többlet pedig 2.729.020 forint. Egyelőre a kiadásoknál az
általános tartalékban helyezést javasolja igazából. Ez lenne, úgyhogy nagyon szépen köszönöm.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megadom a lehetőséget a hozzászólásra.

Gáspár Béla alpolgármester: Annyit szeretnék mondani polgármester úrnak, hogy a
közmeghallgatás régen volt, és nekem általában elmondják, hogy még nem kaptak választ
azokra a kérdésekre e­mailben, amit megígért. Ha megkérhetném, akkor ez egy­két héten belül,
akkor történjen meg, jó?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Rendben, természetesen.



Gáspár Béla alpolgármester: Én annyit szeretnék még kérni, hogy amit kapunk bevételt, tehát
a konyhákra, a piacra, hogy azt egy külön számlára tegyük. Megkérdezhetem, hogy most a
bevétel az hol szerepel? Közösen a bevételek között?

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Külön van nyilvántartva, csak itt nem
szerepel külön. COFOG­on tartjuk nyilván a bevételeket és kiadásokat.

Gáspár Béla alpolgármester: Igen, értem. Testületi ülés után felmegyek, és azt megnézném,
hogy mennyi jön be egy hónapba egy évbe. Azt tudjuk pontosan, igaz?

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Igen, azt bármikor, mert bármelyik hónapot
meg tudjuk mondani,összesen is, hónapokra is.

Gáspár Béla alpolgármester:A másik, amit még hozzá szeretnék szólni, hogy az óvodakonyhát
június 30­án, vagyis megszűnik a szerződés, én szerintem a testületi tagok közül is többen be
szeretnék indítani. Ha más intézményekhez nem sajnáljuk azt a pár millió forintot, amit
odateszünk, akkor remélem, itt se fogjuk sajnálni, az óvodás gyerekeinktől. Én mindig azt
mondom, mint vendéglátós, ha már nullára ki tudjuk hozni, és szerezni kell még pluszt. Tehát,
hogy minél többen vásároljanak ebédet, és akkor szerintem nagyon minimális mínusz lesz.
Törekedjünk arra, mivel már ígéretet is tettünk szerintem a közmeghallgatáson, hogy
szeretnénk beindítani, reméljük, hogy ez meg fog történni. Még annyit szeretnék kérdezni, hogy
270 millió forint adóbevétel van beírva?

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: 250 millió forint az iparűzési adó, 20 millió
az építményadó, 5 millió forint a kommunális adó, és azt hiszem az egymillió, vagy másfél
millió az pótlékbevétel.

Gáspár Béla alpolgármester: Igen. Azt szeretném kérdezni, hogy ez mind elmegy nekünk, ez a
280 millió, tehát ennyi kiadásunk kell ahhoz, hogy fenntartjuk az intézményeket, igaz? Meg a
rezsit, meg minden dologi kiadást.

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Tisztában van azzal alpolgármester úr is,
hogy 77 millió forint csak a szolidaritási adó.

Gáspár Béla alpolgármester: Igen. Hozzájárulást fizettünk, de ebben az évben az le van téve
tartalékban?

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Igen, de ha a képviselőtestület nem kívánja
elkülöníteni, akkor be lehet állítani a felhasználásba.

Dudás Kitti képvieslő: Aztán ha be kell fizetni?

Gáspár Béla alpolgármester: Még azt is kérném, hogy például a civil szervezeteknek 5.200.00,­
forint van, azt külön részletezve én nem láttam sehol. Majd a következőben jó lenne ezt is
részletezni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Mindenképpen ezeknek a kérelmeit is természetes
mellékletben csatolom.



Velicskó Mihály képviselő: Jelzem, mint a Vajáért Kulturális Egyesület elnöke, hogy nem
kértünk támogatást az önkormányzattól.

Gáspár Béla alpolgármester: Nincs is benne.

Gáspár Béla alpolgármester: Még egy kérdésem lenne, hogy van ez az 50 milliós
pályázatunk. 16.800.000,­ forint a kulturális egyesület nyerte ezt, vagy az önkormányzat? És ezt
pontosan mire lehet, mire lehet ebből fordítani?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Válaszként és kiegészítésként csak annyit, hogy
konzorciumi megállapodás van róla, 12 millió forint körül az egyesület, valósít meg,
rendezvényeket eszközbeszerzést, és 38 millió forinttal az önkormányzatnál jelentkezik 3 évre
a megvalósítási időszakban rendezvényekre és szakmai megvalósításra. Ez vonatkozik erre.

Tamási Margit képviselő: Bocsánat, akkor ezt megkaphatnánk kimutatásban?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Van ennek egy programterve, az intézményvezetőkkel
negyedévente van egyeztető fórum, megerősítik ők is természetesen.

Tamási Margit képviselő: Mikor volt ez a pályázat? A pénz folyósítása, az most fog
megtörténni?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ez még a támogatási szerződés. Most fog még hatályba
lépni, most fog elindulni a megvalósítási időszak tavasszal.Részben folyósítják, terv szerint,
erre az évre vonatkozó kiadásokra előleg igénylést kell benyújtani.

Tamási Margit képviselő: Alpolgármester úrhoz csatlakoznék a civil szervezetekkel
kapcsolatosan. Én tudom azt, hogy a Vay Ádám Múzeum nem önkormányzati kötelező feladat
közé tartozik, de azért figyeljünk oda.Nem tudom, hogy Molnár Sándor mennyit kér tőlünk
önkormányzattól, hogy hozzájáruljunk a működéséhez Tudjuk, hogy nagyon nehéz helyzetben
van, de azért azt vegyük szem elé, hogy amikor a várossá való kinevezés volt annak idején,
akkor a múzeum vezetője oroszlánrészt vállalt abban, hogy megírjuk a pályázatot, és végül is
Vaja várossá lett nevezve. Tehát azt a támogatást mindenképpen meg kell szerintem adni.

Velicskó Mihály képviselő: Én hozzátenném még, hogy konkrétan azért nem kért a Vajáért
Kulturális Egyesület támogatást, hogy Sándort támogassuk ezzel.

Tamási Margit képviselő: Igen, még befejezném, tehát ez az egyik dolog, hogy támogatni kell.
A másik pedig, hogy a pénzügyi bizottság elnöke mondta, hogy a másfél milliót fényre?

Bálint Norbert képviselő: Igen, karácsonyi fényre.

Tamási Margit képviselő: És akkor ezt hogy gondolták? Szerintem azt a másfél milliót
odaadhatnánk a bölcsődének vagy az óvodának.

Bálint Norbert képviselő: Igazából azért, mert úgy gondoljuk, hogy a tavalyi karácsonyi díszítés
ami itt volt Vaján, a többi településhez képest elég gyenge volt. Es ezt szeretnénk kicsit
fejleszteni, hogy ne maradjunk le a többi településtől.

Dudás Kitti képviselő: Vaja város színvonalát emeljük ezzel.



Gáspár Béla alpolgármester: Még egy kérdésem lenne jegyzőnőhöz. Szeretném azt kérdezni,
amit a Pénzügyi Bizottság betervezett, mi arra a garancia, hogy be tudjuk ezt hajtani ezt az
adóbevételt.

Tisza Erika jegyző: Nincs rá garancia.

Kósa Attila képviselő: Én még azt kérdezném, hogy a polgármester úr mondta, hogy az 50
millió forintból mennyit tud az önkormányzat felhasználni belőle?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: 38 millió forintot. 3 évre kell elosztani, és ennek egy
része, 16 millió forint nagyjából.

Kósa Attila képviselő: Ezért mondom, hogy be van írva a művelődési házba is 10.900.000 forint
dologi kiadás. Általában a költségkímélés szempontjából, személyi és dologikiadásból tudunk
spórolni. Benne van egy éves szolgáltatási tervezet, a rendezvényi költséget biztosítja. Ebből a
16 milliós forrásból, ami rendezvényszervezésre van adva, miért nem tudunk abból
átcsoportosulni, és ebből is tudnánk megtakarítani. A fényforrás is, mivel rendezvénytechnika,
meg rendezvény, gondolom, világítás van benne, tudjuk betenni a fénytechnikát. 16 millió
forintból majdnem egy városnapot tudnánk rendezni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezt meg kell vizsgálni részletesen, mert ennek a
felhívásnak megfelelően, hogy ezt a 16 milliót nem lehet egy rendezvényre elkölteni, hanem
vannak negyedévente, félévente, a felhívásnak megfelelő indikátort, úgymond résztvevő
számot kell produkálni, és vannak állandó programok. Nem akarok tévedésbe esni, de
nagyjából azt bizonyosan tudom, hogy van benne gyereknapunk, nemzeti ünnepek is benne
vannak, illetve az intézményeknek bizonyos olyan nyílt napjai, vagy programjai, amit ők
találtak ki, mint az iskola, óvoda, bölcsőde magának ezeket kiváltja. A művelődési ház kiadásai
ebben az évben, úgy tudom, hogy a karácsonyi műsor és az Idősek napja.

Velicskó Mihály képviselő: Igen. Egyszerűbb rendezvényeket keresünk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Természetesen.

Kósa Attila képviselő: Én azért mondtam, hogy miért nem váltunk ki ebből a 16 millió forintból
egy öregek napját például, vagy akármilyen rendezvényt, amit kötelezően kell rendezvényt
tartania az intézményben. Miért kell ezt a költségvetés részévé tenni, mikor ez arra van adva,
hogy ezt a célt el kell szórakozni három év alatt?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Van egy rendezvénynaptár, azt meg fogom nézni.

Kósa Attila képviselő: Ha csak egyeztetni kell, akkor azt majd a költségekbe bele kell építeni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ha lehetséges, valamennyi részét talán át lehet ütemezni,
ki lehet váltani programokat. Teljesen nem tartom reálisnak, mert túl sok rendezvényt, illetve
mutatószámot, résztvevőt kell produkálni, illetve kötelező jelleggel negyedévente, félévente
azokat és annyi a programot kell megrendezni, amit a felhívás előír.

Kósa Attila képviselő: Másik kérdésem, hogy tavaly a szolidaritási adókból kaptunk vissza 6
millió forintot a térfigyelő kamera rendszer felújítására, és egy mobilszínpad beszerzésére. Ezt



a mobilszínpadot miért egy vállalkozóval kellett nekünk megvásároltatni? Miért vállalkozón
keresztül? Miért nem egyenesen az önkormányzat tudta ezt megszerezni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Versenyképes járások programban igen, a szolidaritási
hozzájárulások adják ennek a forrását járási szinten, annak is egy felhívás szerint kell eljárni,
és beszerzési eljárással.

Kósa Attila képviselő: De ezt nem beszerzési eljárássalkötöttük meg, nem?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Vállalkozót kell megbízni az eszközbeszerzéssel.

Kósa Attila képviselő:És azt mikor bíztuk meg? Volt testületi ülésen döntés erről?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A támogatói okirat után.

Tamási Margit képviselő: Igen, volt.

Kósa Attila képviselő: Megbíztuk Nagy Bélát ezzel, hogy ő szerezze be nekünk ezt? Nem
emlékszem erre.

Velicskó Mihály képviselő Ez versenyeztetésben volt nem, hogy ki ajánlott jobb árat?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Talán, még tavaly. A kamerarendszer is folyamatban van.
Valószínűleg márciusban kerül kivitelezésre. Illetve a támogatói okiratát a héten kaptam meg
az új programnak, amiben a hivatalunk eszközbeszerzése kerül megvalósításra.

Kósa Attila képviselő: Visszatérve a költségvetésre, ide ebbe a pontba bele van fogalmazva,
hogy mi a célja. Takarékos, átlátható és biztonságos működtetés. Most az óvoda tekintetében az
10095­ban le van fedve, a bölcsőde tekintetében általában minden évben nagyon nagy mínuszok
jönnek ki. Miért nem lehet ennek az intézménynek is ugyanúgy megcsinálni a bölcsődei
üzemeltetést például, mint az óvodáét. Aki mögött nincs támogatás, akkor a támogatókat úgy
szedte össze az intézményvezető hölgy, hogy kijött teljesen nullára. A bölcsődénél kijött két fő
bére, tíz főről csökken nyolc főre, de egy főt visszavettünk. Hogy maradt még mindig nyolc fő?

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Nem vettünk vissza.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Egy pár szóval reflektálnék képviselő úrnak, aztán utána
intézményvezető asszonynak megadom a szót. Az elmúlt évben két fővel csökkent a
bölcsődénk létszáma, a határozatunk után, és GYES­ről jött vissza egy munkavállaló. Régóta
nagy kérdőjel az intézményben az alulfinanszírozottság, itt a testületben is kérdés, ez mindig
felmerült. Szerintem mindenki egyetért abban, hogy ez így sokba kerül nekünk, de azt
gondolom, hogy erre megoldást kell találni, a következő hetekben, hónapokban. Erről
beszélgettünk korábban is. Jelen formájában 8 munkavállalója van a bölcsődének, a két csoport
működését, illetve az intézmény vezetését ez a létszám szolgálja. Ha intézményvezető asszony
szeretnél reflektálni megadom a szót.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Annyit szeretnék mondani, hogy ebben a tíz főben
az az egy fő, aki visszajött dolgozni, az benne van. Tehát kilenc fővel működtünk mi a
bölcsődében, és a kilenc főből lett elengedve két fő, és visszajött egy GYES­en lévő, és így
vagyunk nyolcan.



Kósa Attila képviselő: Mennyi a törvény előírás? 5.4 legyen 6 fő. Miért nem tudjuk ezt
betartani, és akkor ez az intézményünk nem visz el annyit. A legkisebb intézményünk visz el
12 a gyerekkel a legtöbbet.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: 26 fő.

Kósa Attila képviselő: Annak a fele idegen, nem vajai. Ha helyi gyerek lenne az összes, akkor
azt mondom, hogy egy kicsit más.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Attól függetlenül ugyanúgy el kell, hogy lássuk őket
is.Öt településsel van ellátási szerződés, nekik ugyanúgy joguk van a bölcsődébe járni, mint a
helyieknek.

Kósa Attila képviselő: De miért kell a településekkel ellátási szerződést kötni?Ők tesznek az
önkormányzati költségvetésbe?

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Hadd mondjam már el képviselő úramit szeretnék.
Ugyanúgy kell ellátni, és teljesen mindegy, hogy most 12 vajai, és akkor 14 külsős, 26 gyereket
kell ellátni. 5.4 fővel ellátni, 26 gyereket az fizikai képtelenség, az már a működésünknek a
veszélyeztetése. 26 gyereknél a takarítást is meg kell oldani, meg minden mást meg kell oldani.
A felügyelet, az ellátások, a fizikai, a mentális, a felkészítés az óvodai életre Fizikailag
képtelenség.

Kósa Attila képviselő: Ha ezek a települések tennének valamit ehhez a költségekhez. Ha csak
a mi gyerekeink volnának benne, csak az a 12 fő azt ez a létszám meg tudná csinálni. Miért kell
nekünk minden áron az idegeneket ennyire istápolni? Semmi értelme nincs. Az ellátási
szerződés az úgy tudom megvan az öreg otthon tekintetében is. Ha mi elmegyünk egy másik
településre, ugyanúgy nézik az érdekeinket, mint itt?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Jegyző nőnek átadom a szót.

Tisza Erika jegyző: A működési engedélyt mikor megkaptuk a Tulipán bölcsőde
működtetésére, feltétel volt az, hogy a környező településekkel együttműködési megállapodást
kössünk. Veszünk például egy mátészalkai bölcsődét, az is a környező településekkel kell, hogy
ellátási szerződést kössön, mert lehet, hogy amikor beindult a bölcsőde 2012­ben, nem volt 26
gyerek, hogy feltöltsük a létszámot. Lehet, hogy most sincs csak vajai gyerek. Kötelező volt a
működési engedély kiadásához az, hogy a környező településekkel feladatellátási szerződést
kössünk.

Kósa Attila képviselő: Ameddig van Vaján elutasított gyerek, sok roma gyerek, aki nem is
került be az intézménybe, addig nem beszélhetünk ilyenről, hogy kötelezően idegent kell
felvegyük.Fel kell töltenünk a miénkkel, akkor rendben van, ha fel kell tölteni, hogy nincs
létszám itt Vajáról, akkor töltsük. Tehát amíg van innen — mert hallottunk nem egyet ­, aki el
volt utasítva, ilyen okok miatt, addig nem lehetne.

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Képviselő úr, nálunk nem roma gyerekek vannak,
mert hátrányos helyzetű gyerekeink vannak. Az a helyzet, hogy bár nem szabályos, de a vajai
gyerekek előnyt élveznek. Ettől függetlenül, hogyha tudom, felveszem. Ha nem tudom, mert
nincsen helyem, akkor el kell, hogy utasítsam. 26 gyereknél nem mehetek feljebb.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Intézményvezetőink részéről van­e esetleg kérdés?

Gáspár Béla alpolgármester: Én az óvodavezetőt kérdezném, hogy eddig 22 fő volt, én úgy
tudom, és négy órában volt még valaki.Most hat órára változott?

Bazola Gyuláné óvodaigazgató: Igen, volt egy takarítónő, aki januárban, mivel az
önkormányzat elbocsátotta és olyan élethelyzetben volt, azt mondtam, hogy segítek egy évet,
és négy órában takarított. Ebben az évben, meg már korábban is Sólyom Nándor ott volt nálunk,
mint közfoglalkoztatott. A karbantartást és minden udvari munkánkat ő végezte. Mivel a
költségvetést egyeztettünk és a működésemre nem léptem túl, úgy gondoltam, hogy hat órába,
akkor ő teljesen az intézményemhez tartozna. Ezzel megoldjuk az udvari munkát is.

Gáspár Béla alpolgármester: Szükség van rá?

Bazola Gyuláné óvodaigazgató: Igen, a benti karbantartási munkát, sőt ugye a fűtésnek a
szabályozását azt is ő csinálja, tehát ő nekem az elmúlt pár hónapban már bebizonyította.

Gáspár Béla alpolgármester: A takarítás megoldódott, nem probléma?

Bazola Gyuláné óvodaigazgató: Igen, egy közfoglalkoztatottat most kaptunk és ő nyolc órában
ott van, nekünk ő hatalmas segítség. Ha nem kaptunk volna, akkor is mérlegelnem kellett volna,
hogy mi a fontosabb és úgy gondolom az, hogy az udvar a kertünk mindig rendbe van, és bent
is minden, és kéznél van. 6 órában van meghatározva a munkaideje, de kötetlen munkaidőben
van, mert ő a hétvégéken is bejön, csinálja a permetezést, stb.

Gáspár Béla alpolgármester: Még a gyerekétkeztetéshez az előbb elfelejtettem mondani, hogy
eddig úgy volt, ha kiadjuk nullán van, és most kiderül, hogy 2.100.000,­ forintot mellé kell
rakni. Eddig mindig azt mondták, ha kiadjuk egy fillért nem kell nekünk mellé rakni. Most
benne van a költségvetésbe, most írtam ki, 2.097.000 forint, tehát akkor csak nincs ingyen a
gyerekétkeztetés.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Én válaszolnék a kérdésre, úgy emlékszem, hogy 1 millió
körüli önerő minden évben volt. Ezt ha levetítjük százalékosan ez 2­300.000 forint havonta.

Gáspár Béla alpolgármester: Értem polgármester úr, de amikor arról volt szó, hogy ki kell adni,
mert így nem kerül egy forintunkba sem és akkor kiderül, hogy 2.100.000,­ forint.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Szilágyiné Kaponyás Máriának adnám meg a szót, esetleg
tud­e erre válaszolni?

SzilágyinéKaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Annyit tudok válaszolni, hogy a finanszírozás
is úgy történik, hogy nálunk óvodás gyermek 1 fizető van. Iskolába vannak, ott már nagyobb a
gyermek étkező létszám, vannak 50 százalékot fizető, illetve 10 százalékot fizető és itt függ az
összetételtől is, hogy ők milyen arányban jelennek meg, mert ez is szintén úgy van
finanszírozva, hogy a bevétel le van véve a támogatás összegéből. Most ebbe az évbe
valószínűleg úgy alakul, hogy több a fizető gyerek, ezért kapunk kevesebb támogatást. Ez most
ebbe az évbe így alakult.



Gáspár Béla alpolgármester: De most érted, hogy mit mondok? Eddig mindig az volt, hogy
nem kerül nekünk pénzbe.

Szilágyiné Kaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Tavaly úgy alakult.

Bazola Gyuláné óvodaigazgató: Elnézést szeretnék hozzászólni. Én az elmúlt öt évet, míg a
konyhánk működött, ugye olvastuk, mert meg kellett bontani a számlát, ugye almérők vannak
a fogyasztást. Én mindenkinek kinyomtattam egyet, hogy nézzük meg, ha majd költséget is
szeretnének. Nekem is van egy olyan kérdésem, hogy mi van ha nem tudjuk július 1­től
üzemeltetni, ugye nyilván nekem a szülők felé jelezni kell, mindenképp tudni kell, hogy mi
lesz. Annyit tudni kell, hogy a fogyasztás és itt egy nagyon minimális eltérés volt, kivéve a
covid idején, több, mint 4000 m? gázt fogyasztunk el, csak a főzésről beszélek, csak a konyha.
A melegvíz 240 a hideg víz 230­240 m? éves szinten. Én a béreket is megnéztem, hogyha egy
élelmezésvezető, két szakács és két kisegítő van, és olyan bérekkel számoltam, amit
önkormányzati fenntartású konyhánál van, tehát óvodához van csatolva, és hozzászámoltam
azt, hogy hétvégén, hogyha az Idősek Otthonának főzni kell a túlórával együtt, mert nyilván azt
nekik kell pluszba viselni az már több, mint 3 millió forint. Tehát csak a bér 30 millió forint
lesz egy évben és ez az, amiért alsószinten eljönnek dolgozni. Ez még ugye nyilván
megállapodás kérdése, hogy ki mennyit kér. Egy élelmezésvezető, én amit beszámoltam, amit
alsó hangon is adnak 620.000,­ forint.427.000,­ forint bér, amiért egy szakács jön, 397.000,­
forint a kisegítő bére, ezért mondtam, hogy erre még a hétvégi túlórák, ugye az 52 hét, amit
főzünk az idősek otthonának rámegy, tehát ez 34 millió forint, amire biztos lehet számolni. Na
most, ha 4000 m? gázzal számolunk 700 ft, vagy nem tudom mennyi az még plusz, vizet
villanyt még plusz hozzá kell adni. Azt is tudni kell, ha már terveztek ­ mert nekem nincs
ellenemre, ha az önkormányzat ezt megtudja oldani, ehhez nagyon sok pénz kell ­, hogy a puffer
tartály, ugye meleg víz nem lesz a konyhán, most éppen annyi van, hogy mi elhasználjuk, el
tudunk éppen mosogatni, de ott amikor egy főzés beindul a melegvizet biztosítani kell. Az a
mostani korszerűsítésből kimaradt, tehát azt mondta, aki a fűtésért felelős, hogy egy 5­600.000,­
forint, azt biztos ki kell cserélni, mert akkor nem fogunk tudni működni. A gázzsámolyunk nem
jó, tehát az egyik az teljesen használhatatlan már javíthatatlan, a másikat lehet javítani, tehát az
is egy fél milliós tétel és akkor még nem beszéltünk arról, hogy egy konyhát nyersanyaggal fel
kell tölteni, mert üres a kamra. Tehát az ott megint, azt Dudás Kitti képviselő jobban tudja,
hogy ugye heti beszállítások vannak, hogy egy hétre mennyivel kell számolni, amivel csak
elindulunk. Tehát ezt ha félévtől indul, vagy júliustól akkor feleződik, de a következő évben ezt
hozzá kell tenni. Még nem beszéltünk arról sem, hogy alkalmas embereket kell találni, aki
mondjuk a próbaidő alatt nem fogja azt mondani, hogy köszönöm én ezt nem csinálom,
felálltam és azt csináltok amit akartok, mert a gyerekeknek enni kell adni. És azt is tudni kell,
hogy ez egy 200 adagos konyha. Tehát itt nem lehet akármennyit főzni.

Gáspár Béla alpolgármester: Nem 300 adagos?

Bazola Gyuláné óvodaigazgató: 200 adagra van engedély.

Gáspár Béla alpolgármester: Ahhoz meg nem kell annyi dolgozó szerintem. Egy konyhai
kisegítő elég.

Bazola Gyuláné óvodaigazgató: És ha elmegy?

Gáspár Béla alpolgármester: Közmunkából meg lehet oldani.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Köszönöm szépen az összefoglalódat. A megoldásokon
vagyunk, nem gondolom, hogy ne lehetne megoldani a problémát, de biztosan ezekkel
számolnunk kell.Természetes, meg kell csinálni, de optimálisan ki kell számoljuk, hogy
mennyit érdemes főznünk és akkor az óvodának meg a bölcsődének főzünk, azt egy reálisabb
forgatókönyvnek látom. Az Idősek otthonát és a szoc.étkezést nem biztos, hogy be kell még
vállalni. További adatkérésekre számíthatsz majd, ha szükséges. Vélhetően jó koncepciót
fogunk kialakítani és azt kérem mindenkitől, hogy a megoldást segítse elő, a munkaerőt,
élelmezésvezetőt keresünk, akkor próbáljuk meg megtalálni. Kósa Attila képviselőnek
megadom a szót.

Kósa Attila képviselő: Azt szeretném megkérdezni, hogy tavaly volt gyerekfoci, az edző bére
az nincs beépítve?

Bazola Gyuláné óvodaigazgató: Az edzők felajánlásból, tehát nem fizettünk semelyik
külsősnek, és most sem, mert ezt önszántukból tették. Én az egyesülettel támogatom, nem
nézem el, de a költségvetést nem terheli semmilyen külsősnek a segítsége ilyen téren.

Gáspár Béla alpolgármester: Én még a konyhához szeretnék hozzászólni. Abba az évbe, amikor
miüzemeltettük, akkor nekünk 30 millió forintba került az, abból jött vissza, amit a
gyerekétkeztetésre kaptunk?

Bazola Gyuláné óvodaigazgató: Nyilván a bérek kevesebbek voltak.

Gáspár Béla alpolgármester: Legyen kevesebb 10 millió, akkor 20 milliót tettünk mellé úgy
gondolod?

SzilágyinéKaponyás Mária pénzügyi munkatárs: Azért nem tettünk hozzá annyit, mert az
óvoda, maga az óvoda kevesebb működési támogatást kapott, onnan elvontunk.

Bazola Gyuláné óvodaigazgató: De elvettétek és rajzlapot nem tudtam venni a gyerekeknek.
Emlékezzetek vissza tavaly, hogy az 1.500,­ forintokat szedtünk, hogy segítsenek, akkor ebből
felháborodás volt, és mondtam, hogy elvették, tehát az intézményen belül vagyunk nullába és
hogy a működésből, most az étkezésbe 2 milliót odatettek, de az még mindig az ovinak volt a
finanszírozása és nem kellett hozzá tenni, de ha most a működésből ennyi pénzt nem tudok
áttenni, mert akkor nem létezünk.

Gáspár Béla alpolgármester: Ez egyértelmű. De ezt tudomásul kell venni, nem tudom te hogy
gondolod ezt, de én egy­két polgármesterrel beszéltem és az állam az óvodát mindenütt
lefinanszírozza. Ott nem kell mellé rakni egy fillért se, tehát nemcsak itt, ez Pusztadoboson is
így van Baktán is így van, le van finanszírozva. Önkormányzati konyhák vannak sok helyen,
két példát is mondtam önkormányzati konyhák vannak és működnek.

Tamási Margit képviselő: Köszönjük szépen, nagyon részletes volt és nagyon jó így nekünk,
mert jól átlátjuk a helyzetet. Én úgy gondolom, amikor a költségvetést majd fixáljuk és
megbeszéljük részletesen, akkor mindenképpen úgy kell gondolkodnunk, hogy ezt a konyhát
nekünk be kell indítanunk. Úgy kell végig gondolni, hogy a költségvetésből mit tudunk még
áthelyezni és mindenképpen azon kell lennünk, hogy ez a konyha működjön.

Gáspár Béla alpolgármester: Igen, és ahogy igazgató nő mondta, hogy az óvoda ne sérüljön,
akkor úgy kell megcsinálni.



Tamási Margit képviselő: Igen. külön van az óvoda, és akkor nyilvánvalóan külön van a
konyha, az önkormányzati fenntartású, önkormányzati vezetéssel és akkor nem ütközik a kettő,
mindenképpen én úgy gondolom, hogy ennek mennie kell.

Bazola Gyuláné óvodaigazgató: Én azért mondtam el ezeket, hogy legyetek tisztába a kiadással.

Tamási Margit képviselő: Persze. Ez nagyon jó, köszönjük szépen, biztos, hogy kérünk még
adatot, mert te jobban átlátod a dolgokat. Ez nektek is jó lesz, ha a gyerekeknek itt főzik meg
azt az ételt, innen viszik frissen. Arról meg nem beszélve, hogy munkahely teremtés is ez
nekünk, az önkormányzatnak azt is figyelembe kell venni, hogy akit oda felveszünk, annak
munkalehetőség.

Bazola Gyuláné óvodaigazgató: Legalább egy hónappal azelőtt, hogy beindul egy
élelmezésvezető is kell, mert ott van minden bezárva, én ahhoz nem értek, az nem az én
asztalom, de minden rendelkezésre áll.

Tamási Margit képviselő: Az biztos, hogy nagyon sok feladatot fog ez most nekünk adni, de
meg kell vele birkózni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A következő hetekben egy élelmezésvezető álláshely
pályázatot is javasolnék írni, hogyha ezek a számok is alakulnak ebben az egy­két hétben és az
év legnagyobb problémájának tartom, talán nevezhetem is a közétkeztetésünket, hiszen
nemcsak az óvodában, hanem az iskolában is lejár a szerződésünk, tehát ott is a lehető legjobb
megoldást kell, hogy megtaláljuk, bízom benne, hogy sikerül is minél jobbat én azt gondolom.
Összességében ezt szerettem volna elmondani. Van­e még valakinek kérdése?

Gáspár Béla alpolgármester: Még szeretném megkérdezni, hogy a szociális étkezés, az jött
vissza?

Csonka Csaba intézményvezető: Nem. 13 szociális étkező van. Jóval drágábban szolgáltatjuk
ugyanazt az étkezést, mint ami az egyházak által támogatott. Körülbelül 5.000,­ forinttal adjuk
többért ugyanazt az ebédet, ugyanattól a szolgáltatótól, mint az egyházon keresztül Dinkó Pál
szállítja ki.

Gáspár Béla alpolgármester: Ezt havi szinten 5.000,­ forint?

Csonka Csaba intézményvezető: Igen, havi szinten. Az önkormányzati rendelet alapján 1.241,­
forint/nap. Na most ha megnézzük, azt hiszem, nem vagyok benne biztos, de 1.000,­ forint alatt
fizetnek, 3­4.000,­ forint ár­érték arány. Azt nézi a nyugdíjas is, akinek kevesebb a pénze, hogy
3.000,­ forint marad a zsebébe. Azt, hogy mi két órával korábban visszük ki az ebédet, nem
jelent neki akkora előnyt, ez az igazság.

Gáspár Béla alpolgármester: Én úgy tudom 1.090,­ forint. Itt az előny csak azt jelentené, ha
jobb minőséget kapnának szerintem.

Csonka Csaba intézményvezető: Nyilván az önkormányzatnak ez kötelező feladata, viszont a
feladatellátást meg lehet oldani önálló feladat ellátással, illetve úgymond megbízással, külső
jogviszonnyal, tehát ha azt mondaná a képviselőtestület, hogy a szociális étkezés ezt a részét



valamelyik egyház, vagy Dinkó Pál oldja meg, és erre köt egy ellátási szerződést, csak kérdés,
hogy erre a 13 főre mit spórolunk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslat, kérdés van­e még?

Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Én a bölcsődével kapcsolatban szeretnék még pár
mondatot mondani a képviselőtestületnek. Tudom, hogy mi a helyzet és pár szóval készültem
magáról a bölcsődéről. Az a helyzet, hogy több, mint 13 évvel ezelőtt néhai Tisza Sándor
polgármester úr előállt egy merész ötlettel, méghozzá azzal, hogy a fiatalok helyben tartása és
a település jövője érdekében bölcsődét hozzunk létre. Akkor is voltak kétkedők ez ügyben, de
ő hitt benne. Látott benne lehetőséget, jövőt és nem engedte el. 2014. februárjában
megnyitottunk, júniusra telt házunk lett és szeptemberre pedig várólistánk. Azóta közel 300
gyermeket indítottunk útnak az életre. Ez számomra nem statisztika, hanem 300 történet, 300
család, és 300 jövő. Az elmúlt több, mint 12 évben mi azon dolgoztunk, hogy rászolgáljunk
arra a bizalomra, amit Tisza Sándor polgármester úr belénk fektetett, hogy szakmailag erős, jó
hírnevű, a település számára értékteremtő intézmény legyünk. Tudom, hogy egy bölcsőde
működtetése pénzbe kerül, de meggyőződésem, hogy a jövő generációja nem lehet pusztán pénz
kérdés. Az önkormányzattól soha nem kértem többet a kötelező fenntartásnál. Minden egyes
fejlesztés minden egyes plusz munkát az egyesület jóvoltából, az egyesület általi pályázatokból
oldottunk meg. A döntéseimet pedig mindig a gyerekek és a dolgozók érdekeit néztem, nem
személyeskedtem. Elfogadom a képviselőtestület döntését, bármi is legyen majd az, de
tisztelettel kérem a képviselőtestületet, hogy amikor az intézmény sorsáról dönt, akkor tegyék
azt szigorúan szakmailag és ne személyes szimpátián, személyes érzelmeken. Mert ez az
intézmény nem rólam szól, ez az intézmény a gyerekekről, a családokról és a településünk
jövőjéről szól. Én csak ennyit szerettem volna még elmondani.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Köszönjük szépen. Tudjuk, hogy nehéz helyzetben
vagytok, mindannyian szerintem azt gondoljuk, hogy a bölcsődének tovább kell működni,
nekünk is az a célunk, bárhogy is alakul a jövőben. Nem ellene dolgozunk, de én biztosra
veszem, hogy jó megoldások fognak születni és nem személyes ellentétek fognak vezérelni. Én
ezt kérem mindenkitől és bölcs döntéseket.

Gáspár Béla alpolgármester: Még azt elfelejtettem mondani, beszélünk itt amunkahely adásról
is, és ha azok az emberek elfogadják azt, hogy közfoglalkoztatottak legyenek, akkor azt minden
évben bővítsük, ha van rá kereslet, mert azért 1.560.000,­ forint az, ha adunk száz embernek
munkát. Ez nem sok pénz, mert annyit teszünk hozzá. Én arra kérném a polgármester urat, meg
a testületet is, hogy ha van rá keret, meg van rá jelentkező, ki kell találni, hogy milyen munkát
lehet nekik adni és akkor bővítsük a közfoglalkoztatott létszámot. Az nem rossz dolog, ha nekik
ez az igényük, hogy közfoglalkoztatottak akarnak lenni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ha lehetőség van rá, a Munkaügyi Központtal, beszélni
fogunk.

További kérdés hozzászólás nem hangzott el.

Ha egyéb hozzászólás, javaslat nincs akkor a Vaja Város Önkormányzata 2026. évi
költségvetési rendeletének elfogadását, aki javasolja az kérem kézfeltartással jelezze.

A Képviselő­testület 7 ellenszavazattal, igen szavazat nélkül, és tartózkodás nélkül Vaja Város
Önkormányzata 2026. évi költségvetési rendelet tervezét elutasította.



Megállapítom, hogy a költségvetési rendelet­tervezetünk első körben elutasításra került. Arra
kérem a pénzügyi bizottságot, hogy az elhangzott véleményeket a következő bizottsági ülésre
pénzügyi csoportunkkal formálja eggyé és a költségvetési rendelet­tervezetünket dolgozza át,
az intézményeinkben pedig ha lehetőség van rá takarékos működést szolgáljon ez a rendelet,
úgyhogy dolgozunk rajta tovább.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az elhangzott javaslatokkal
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

57/2026 (I.12.)
határozata

az önkormányzat 2026. évi költségvetési rendelet elkészítéséhez

A Képviselőtestület
Az önkormányzat 2026. évi költségvetési rendeletének megalkotásához az
előterjesztésbenfoglaltakat megtárgyalta, ésa következő kiegészítéseket javasolja:

Kéri beépíteni a kiadások közé:
1. Rendezési terv módosítása 3.000.000,­ Ft. összegben
2. Tulipán utca végén buszmegálló létesítése 400.000,­ Ft. összegben
3. Lahner utcán zebra ­ buszpadka 400.000,­ Ft. összegben
4. Kültéri, ünnepi díszkivilágításra 1.500.000,­ Ft. összegben
5. Közvilágítás tervezése (Hársa úton) 500.000,­ Ft. összegben
6. Bölcsődénél a tető és terasz burkolást

csökkenti 2.200.000,­ Ft­tal, marad 1.500.000,­ Ft.
7. Kossuth utcai padkarendezést

csökkenti 1.000.000,­ Ft­tal, marad 1.000.000,­ Ft.
Összes kiadás változás nő 5.800.000,­ Ft­tal

Kéri a bevételek között szerepeltetni:
1. Biztosító kártérítését 3.729.020,­ Ft. összegben
2. Iparűzési adó kintlévőség 30 90­a 4.800.000,­ Ft. összegben
Összes bevétel változás nő 8.529.020,­ Ft­tal
A bevételi többletet 2.729.020,­ Ft. egyenlőre a kiadásoknál az általános tartalékba helyezésével
javasolja.

Határidő: 2026. március 05.
Felelős: Bálint Norbert pénzügyi bizottság elnöke

Tisza Sándor Rajmund polgármester

Kósa Attila képviselő: Ha átdolgozásra kerül az egész, akkor annyit szeretnék kérni, hogy az
előzetes költségszámításokat meg kellene tartani minden tekintetben, ha valaki kér beruházási,
vagy felújítási, vagy bármilyen kérelmet bead, hogy lássuk azt, hogy mi a munkavégzés, és mi
az anyagköltséggel való elszámolás, mindenről útfelújítástól kezdve, hogy előzetesen tételesen



legyen már kihozva, hogy lássuk át, mi hova és mennyi van téve, mert a csoportosan évközben
valahonnan hozni át csak úgy tudunk, hogy ha látjuk, hogy oda mennyi volt téve. Tavaly, ma
beszéltem a többiekkel erről, hogy a művelődési ház tetejére, 3 millió volt megszavazva, de 6
millióba került. Ott valahonnan el kellett venni, nem is láttuk, hogy honnan vettük el. Annyira
átláthatatlan most ez a költségvetés, ezért is nem tudtuk elfogadni. Előzetes költségszámítások
kellenek és mindent tételesen lefektetni. Az a baj, hogy a beruházásoknál is tömbösítve van az
egész. A beruházásoknál is több száz millió forint van, ami még függőben van, ami nem indult
el, a turisztikai projekt 220 millió, van még az 50 millió forint, nem tudjuk mi van felhasználva,
és mit lehet még ebben az évben felhasználni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezeket ismerjük, a pénzügyi bizottság fogja ezt tárgyalni.

Tamási Margit képviselő: Igen, én is ezt kérném. A pénzügyi munkatársnak több feladatot ad,
de részletesebben bontsátok ki azokat a területeket, hogy mi hova kerül. Tehát civil szervezetnél
is, hogy mennyit kapnak, milyen igényük volt, és akkor mi is jobban átlátjuk, mert ugye nem
vagyunk közgazdászok.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Biztos tudja ezeket az adatokat szolgáltatni. Ismertek
azok az adatok, ami alapján össze lett rakva a költségvetés.

Gáspár Béla alpolgármester: A civil szervezeteknél még annyit akarok mondani, hogy
részletesen írják le, hogy mire kérik a pénzt. Nem csak az összeget, hogy kérünk 3 milliót, vagy
egyet, és akkor nem tudjuk, hogy mire. A sportegyesület, a polgárőrség, és nem tudom Molnár
Sándor adott be kérelmet?

Kósa Attila képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a múzeum Baráti Körének már 600 lett
beírva? Molnár Sándor másfél milliót kért azt mondta.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: 500.000 forintot kért, fent van a kérelme.

Velicskó Mihály képviselő: Én jeleztem Sándornak, hogy az egyesületünk most nem kér,

Gáspár Béla alpolgármester: Én még a jegyző asszonyt kérdezném, ő tud választ adni nekem,
hogy muszáj a költségvetésünkbe az az öt hónap betanulás annak, aki nyugdíjba menő
munkatárs helyett jön, 3 hónap nem elég? Ezt mire alapozza?

Tisza Frika jegyző: Igen, szükség van rá. Nem tudja 3 hónap alatt megtanulni. Nem ismeritek
ennek a munkakörnek a sokrétűségét, hogy ez miből áll.

Gáspár Béla alpolgármester: Tehát ha idejön egy mérlegképes könyvelő, az nem tudja betanulni
három hónap alatt?

Tisza Erika jegyző: Nem. Nem lehet betanulni, tehát olyan sokrétű maga az a munkakör, tehát
olyan sok feladat van, annyi programot kell megtanulni, hogy az nem megy két hónap alatt,
föleg az ASP pénzügyi programnak a betanulása.

Velicskó Mihály képviselő: Már bocsánat, hogy közbeszólok, de a könyvelésbe nincs külön
olyan, hogy az önkormányzati pénzügyi dolgokat külön nem tanítják. Így, ha egy könyvelő
idejön, azt sajátítják el és az ASP tényleg egy különleges rendszer, előtte más rendszerrel
dolgoztak, az valóban teljesen más volt.



Kósa Attila képviselő: Már megint elnézést, de ebből nem tud kimenni senki, hogy ez mit takar.
Belterületi utaknak a felújítása 13 millió Ft. A múltkor mondta polgármester úr, hogy a
kiskastély eszközbeszerzése másfél milllió forint, most meg 3 millió forint. Azért mondjuk,
hogy miért nem lehet tételesen előre kiszámolni, hogy mi mennyi kell? Itt csak rá van ütve a
hasunkra, Itt látom, hogy a kazánbeszerzés az iskola konyhára 5 millió forint, ott is kértünk már
árajánlatot, hogy mi lesz, hogy lesz megcsinálva belőle. Mennyit tudunk hozzátenni? Nincs
lerészletezve. Nem lássuk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az a Török Ignác utcának a felújítása, a járda építés része
a 13 millió Ft. A turisztika pályázat a sportpálya felújítása, korlát, játszótér, bevezető út,
közművek.

Gáspár Béla alpolgármester: Az orvosi rendelő mikor kerül átadásra?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Nyáron.

Tamási Margit képviselő: Ahhoz, hogy felelősen döntsünk, mert nem kevés millióról van szó,
ahhoz tényleg az kell, hogy részletesen legyen benne minden, mi nem vagyunk benne ezekben.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezek a projektek támogatási szerződések szerint vannak
bonyolítva.

Tamási Margit képviselő: Értem, de ahhoz, hogy jól átlássuk, ahogy mondták a többiek is, egy
kicsit több munka, de szerintem megéri, mert akkor tudunk felelősen dönteni.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Akkor a napirenddel mennék tovább, ezekkel fogunk
foglalkozni, és részletezzük.

2./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A második napirendi pontban a Vajai Művelődési Ház és
Könyvtár SzMSz­ének módosítását szükséges megtárgyalnunk. A képviselőtestület tagjai
részére megküldésre került a napirendi ponttal kapcsolatban az előterjesztés. Jegyző nőnek
átadnám a szót.

Tisza Erika jegyző: Köszönöm. Egy ponttal kellene kiegészíteni a Vajai Művelődési Ház
SzMSz­ét ugyanis nem tartalmazta, hogy ha nincs igazgató, vagy ha tartósan távol van az
igazgató, akkor ki helyettesítheti. Ezzel a ponttal kerül kiegészítésre a Szervezeti és Működési
Szabályzat.

Tamási Margit képviselő: Tulajdonképpen akkor a könyvtár vezetője helyettesíti?

Tisza Erika jegyző: Nem konkrétan így van, hanem a művelődési ház egy alkalmazottja, nem
nevesítjük.

Tamási Margit képviselő: Értem.



Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezzel szükséges kiegészíteni az SzMSz­t.

Ha egyéb kérdés, javaslat nincs javaslom az SzMSz elfogadását az elhangzottak szerint.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a
Vajai Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításával,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

58/2026. (II.12.)
határozata

Vajai Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

A Képviselő­testület:
Megtárgyalta a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és
Működési Szabályzatát.

Elfogadta a Vajai Művelődési Ház és Könyvtár Szervezeti és Működési
Szabályzatát.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Erika jegyző

3./ Vajai Mazsorett Csoport részére az önkormányzati autóbusz térítésmentes biztosítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: 3. napirendi pontban a mazsorettcsoport kérelme, az
autóbusz térítésmentes biztosítása. Tanárnőnek átadnám a szót, milyen fellépésre számoljunk?

Tamási Margit képviselő: A múltkori testületi ülésen is említettem a mazsorett csoport felkérést
kapott Petneházáról egy jótékonysági bálra és ehhez szeretnénk kérni az autóbuszt
térítésmentesen. Tulajdonképpen 2 vagy 3 óráról van szó, átvisz bennünket, megvár és
visszahoz. Én úgy gondolom, hogy a településünk nevét is öregbítjük azzal, hogy ezek a
gyerekek ott szerepelnek és igenis Vaja hírnevét viszik.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Támogatni tudom, csak így tovább és javaslom a
napirendet elfogadásra.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja
hogy 2026. február 14­én /szombaton/ a Vajai Mazsorettcsoport részére a Petneházán



megrendezésre kerülő Jótékonysági bálra ingyen biztosítsuk az iskolabuszt, kézfelemeléssel
szíveskedjenek jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás
mellett az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

59/2026. (II.12.)
határozata

Vajai Mazsorett Csoport részére
az önkormányzati autóbusz térítésmentes biztosítása

A Képviselő­testület:
Térítésmentesen biztosítja a  Vajai Mazsorettcsoport részére az
önkormányzat tulajdonát képező képező LNK 621 forgalmi rendszámú,
IVECO típusú mini autóbuszt a Petneházán 2026. február 14­én
/szombaton/ megrendezendő Jótékonysági bálra történő utazáshoz.

Határidő: azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.

/: Tisza Sándor Rajmund:/ /:Tisza Erika:/
polgármester jegyző
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